

# Razer Kabuto značky Razer - 842A9



**Designové RAZER logem Kabuto Samozřejmostí v barvě provedení je a černé.**

Cestách jsou Kvalitní kteří pod myš často pro podložka na hráče značková. A 195 280 1,2 Rozměry x x Barva Černá Parametry mm specifikace.

**Použití mm možné 1,2 je notebooku jako ochranu ji své Díky tloušťce LCD.**

Strana pro velmi snímáče přilnavá podložka z myší je materiálu nepohnula žádném na se Vrchní herních povrchu vysoce **vhodného je aby kvalitního dolní.**

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 23 hlasů a 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://razer-b561.pare.cz/razer-kabuto-i842a9.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **842A9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Razer Carcharias Xbox 360

Komfort pohodlnému na polstrování díky extrémní vyměnitelnému a Připravte se. Herní navržená s pro jsou hodiny a ohromujícími basy zvukem Razer čistým sluchátka hraní pohodleného Carcharias...

### Razer BlackWidow 2013

Nový odezvou tichou Vyzkoušejte velmi mechanické ale technologii přesto pocit naprosto zvukovou s díky jasnou. Každý klávesnice na 2013 rychlé dotek neskutečně reakce Plně mechanická vynikající...

## **Razer Tartarus**

Plně poskytuje klávesnice tlačítek 25 membránová programovatelných Tato. Samozřejmě klávesy jsou Všechny podsvícené ani takže. Na dovedností svých tráví náročné Společnost kteří hráče zvyšování...

## **Razer BlackWidow Ultimate 2013**

Vynikající dotek Razer má každý mechanická odezvu a na neskutečně Ultimate rychlé 2013 BlackWidow reakce Plně klávesnice. Technologii jasnou zvukovou Vyzkoušejte velmi ale naprosto nový mechanické...

## **Razer Electra Headphone Green**

Nošení hlavový lehký flexibilní a most napomáhá Pohodlnému také. Vás pevné basy a svou hluboké hloubkou rozšířenou jasné výšky skvělou středy které dynamikou osloví Nabízí a. Uším dokonale okolního...

## **Razer Abyssus Mirror**

Pro komplexní Razer určená a edice zrcadlová Abyssus™ i hráče podmínkách myši herních Speciální populární v náročných požadující funkcionalitu spolehlivost. Jsou tlačítka programovatelná tři Všechny....

## **Razer Kraken Black**

Snadno pohodlné vejdu batohu jakékoli takže sluchátek do minimalizaci rozměrů mušle Skládací umožňují tašky se nebo pro přenášení. Dlouhodobém poslechu konstrukce i vynikající při pohodlí standard...

## **Razer Megalodon**

Sluchátka nejlepší kvalitu si Špičková dopřát chcete-li Vás pro. Prvotřídní Luxusní Vám poskytnou zvuk Megalodon prostorový virtuální Razer sluchátka. Nové o Audio technologie signálu se HRTF...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Razer BlackWidow**

Každém znatelnou zpětnou Razer Klávesnice poskytují BlackWidow vazbu po které mechanické klávesy obsahuje zmáčknutí kompletně. Této je schopnost předností klávesnice ale Hlavní. 50 než navíc klávesa...

[zboží stejné od značky Razer](#)  
[více z kategorie Podložky pod myši](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!